

**ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ  
ΕΛΛΑΔΑΣ (Α.Σ.Γ.Μ.Ε.)**

Βερανζέρου 22, 6<sup>ος</sup> όροφος, 10432, τηλ. – φαξ:2105242386  
[www.goneis.org](http://www.goneis.org)

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Στις 13 Φλεβάρη, η **Ανώτατη Συνομοσπονδία Γονέων Μαθητών Ελλάδας**, μπροστά στη διογκούμενη υποβάθμιση των μορφωτικών δικαιωμάτων των παιδιών μας, την φτώχεια και την εξαθλίωση των οικογενειών μας, πήραμε πρωτοβουλία για ένα 2ήμερο πολύμορφης δράσης, καταγγελίας και διεκδίκησης. Γνωστοποιήσαμε σε όλους τους μαζικούς φορείς που έχουν συμφέρον και αγωνία για την Ενιαία Δημόσια Δωρεάν εκπαίδευση την κατάσταση με τα **συνεχώς αυξανόμενα εκπαιδευτικά κενά και την καθιέρωση πολυπληθών τάξεων**, την ίδια ώρα που η **ανεργία στον κλάδο των εκπαιδευτικών χτυπάει κόκκινο! Τη βαρβαρότητα του παιδικού υποσιτισμού**, την ίδια στιγμή που το χρήμα περισσεύει σε μια χούφτα εκμεταλλευτών, έτσι που να ασκούν το χόμπι της φιλανθρωπίας.

Απαιτούμε:

- ✓ **ΝΑ ΚΑΛΥΦΘΟΥΝ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΤΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΚΕΝΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ, ΜΕ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ**
- ✓ **ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΠΤΥΞΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ, ΚΑΜΙΑ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**
- ✓ **15 ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΜΗΜΑ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ, Α & Β ΤΑΞΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ, 20 ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΜΗΜΑ ΣΤΙΣ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΤΑΞΕΙΣ.**
- ✓ **ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΕΝΑ ΜΙΚΡΟ-ΓΕΥΜΑ ΣΕ ΚΑΘΕ ΜΑΘΗΤΗ, ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ. ΕΙΔΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ ΓΙΑ ΠΛΗΡΗ ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΜΙΚΡΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΜΕ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ.**
- ✓ **ΑΜΕΣΑ ΜΕΤΡΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΗΡΙΩΝ**

**Χαιρετίζουμε**

τις δεκάδες Ενώσεις και Ομοσπονδίες Γονέων που αποδέχτηκαν το κάλεσμα και με δημιουργικό τρόπο κλείνουν αγωνιστικά ραντεβού στους δρόμους, τις περιφέρειες, τις γειτονιές και κάνουν την απόγνωση, δύναμη αγώνα!

**Χαιρετίζουμε**

τα δεκάδες Σωματεία των εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. που δίνουν το χέρι της κοινής δράσης με τους εργαζόμενους γονείς για τα δικαιώματα στη μόρφωση των μαθητών τους,

**Ο ΔΡΟΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΟΣ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΝΑ ΔΩΣΟΥΜΕ ΣΥΝΕΧΕΙΑ**  
Ξέρουμε ότι χρειάζεται σταθερή προσπάθεια, γονιών – εκπαιδευτικών – μαθητών, σχολείο το σχολείο, γειτονιά τη γειτονιά, κάθε μέρα, έτσι που να φουντώνει ο οργανωμένος αγώνας για τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών μας. Αναπόφευκτα χρειάζεται δεσμούς κοινής πάλης με το οργανωμένο κίνημα για να γίνει υπόθεσή του η πάλη ενάντια στην ουσία και του περιεχομένου του «νέου σχολείου».

**ΚΑΜΙΑ ΩΡΑ ΧΑΜΕΝΗ, ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ «ΝΕΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ» ΚΑΙ ΤΗΣ ΦΤΩΧΙΑΣ  
ΣΤΗ ΜΑΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ 2ΗΜΕΡΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ**

**Στις 27 & 28 Φλεβάρη ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ  
ΤΩΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ ΓΟΝΕΩΝ, ΤΩΝ ΕΛΜΕ ΚΑΙ  
ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ.**

Μέχρι αυτή τη στιγμή στο κάλεσμα έχουν ανταποκριθεί οι:

Ομοσπονδία Γονέων Νομαρχιακού Δ. Αθήνας  
Ομοσπονδία Γονέων Νομαρχιακού Δ. Πειραιά,  
Ομοσπονδία Νομού Λάρισας

Ενώσεις Γονέων: 7<sup>ο</sup> , 6<sup>ο</sup> διαμέρισμα Αθήνας,  
Καισαριανής, Καματερού, Περιστερίου, 5<sup>ο</sup>  
διαμερίσματος Πειραιά, Κορυδαλλού, Νίκαιας,  
Περάματος, Λάρισας, Αργοστολίου, Λιβαθούς

Επίσης οι:

**ΕΛΜΕ**  
Γ' ΑΘΗΝΑΣ,  
Α' & Γ' ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ,  
Ε' ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ,  
Α' & Γ' ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ,  
ΠΕΙΡΑΙΑ, Α' ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ,  
Β' ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ, ΣΕΡΡΩΝ, ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ,  
ΙΚΑΡΙΑΣ,

**ΣΥΛΛΟΓΟΙ Π.Ε.**  
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ, «ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ»,  
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ, ΜΕΝΙΔΙΟΥ, «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»,  
Π. ΦΑΛΗΡΟΥ, ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ, «ΣΕΦΕΡΗΣ»